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Vážení spoluobčané,
jsou za námi první dva měsíce roku 2015. Pevně věříme, že vstup do něho se nám 
všem povedl tou “správnou nohou” a některá z našich přání a předsevzetí se již 
začínají naplňovat.
V době, kdy se k vám toto vydání Mikulovického čtvrtletníku dostane, bude pomalu 
končit zima a všichni budeme očekávat příchod jara a spolu s ním i více pozitivní 
energie. 
Letošní zima byla sice studenější, než ta loňská, ale jistě nepatřila, co se týče sněho-
vé nadílky a mrazů, k těm nejsilnějším. Jako každoročně jsme se snažili organizovat 
zimní údržbu tak, abychom co nejvíce usnadnili pohyb po komunikacích a chodní-
cích všem občanům i návštěvníkům naší obce. Každý má samozřejmě na tuto pro-
blematiku svůj názor a je přesvědčen, že šlo některé věci zvládnout lépe či rychleji. 
Přesto bychom chtěli touto cestou všem, kteří se na zimní údržbě podíleli, za od-
vedenou práci poděkovat. Zároveň bychom chtěli poděkovat i občanům, kteří nás 
upozornili na místa, jež v danou chvíli potřebovala zvýšenou péči.
Kromě zimní údržby bylo naším úkolem také zajištění stomatologické péče přímo 
v naší obci. Jistě víte, že obec odkoupila vybavení ordinace, aby minimalizovala 
počáteční náklady pro případného nového zájemce. Bohužel i přes osobní kontakt 
a inzerci ve stomatologickém časopise nikdo z českých lékařů neprojevil zájem vy-
konávat svou praxi v Mikulovicích. Po určitém období, kdy se nám nedařilo zajistit 
českého lékaře, jsme se pokusili rozšířit pole zájemců i na polské dentisty. 
Na základě komunikace se starostou města Glucholazy a následné inzerci v pol-
ských médiích se nám ozvali dva uchazeči, kteří se informovali na podmínky vy-
konávání lékařské praxe v Česku. V tuto chvíli má jeden z nich eminentní zájem 
provozovat stomatologickou praxi v Mikulovicích. Pevně věříme, že se nám stoma-
tologa do naší obce podaří zajistit a uděláme pro to maximum.
V následujícím období nás ale čeká ještě řada dalších činností. Tou asi nejdůležitěj-
ší bude vytvoření vize rozvoje Mikulovic v letech 2015 - 2025. Aby to nebyla pouze 
vize vedení obce, rozhodli jsme se na 24. 3. 2014 v 16:30 hod. svolat do sálu OÚ 
setkání všech, kteří by se chtěli na této vizi podílet (zástupce jednotlivých organiza-
cí, sdružení, spolků, podnikatelské veřejnosti a aktivní občany ze všech částí naší 
obce). Výsledkem tohoto jednání by měl být dokument (tzv. zásobník projektů), 
který bude stanovovat priority rozvoje Mikulovic v navrženém období. 
Až bude tato vize rozvoje obce vytvořena, začneme připravovat stavebně - technic-
kou dokumentaci jednotlivých projektů tak, abychom byli připraveni k podávání 
žádostí o dotace v rámci jednotlivých výzev operačních programů EU, jednotlivých 
ministerstev, popř. Olomouckého kraje.
Na závěr nám dovolte popřát Vám spoustu slunečných a úspěšných dnů a příjemné 
očekávání jara.

Roman Šťastný a Jiří Šimík
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Odkalování vodovodního řadu v roce 2015
Odkalování pitné vody z veřejné vodovodní sítě bude prováděno 1 x měsíčně.
Odkalování se provádí z důvodu pročištění vodovodní sítě.   
Odkalování bude probíhat v době od 8.00 do 15.00 hodin.   
V havarijních situacích, kdy nebude možno odkalování vykonat, provede se
v nejbližším možném termínu.          

Termíny odkalování Mikulovice 2015 Termíny odkalování Široký Brod 2015

Únor 10. 2. 2015 Únor 11. 2. 2015
Březen 10. 3. 2015 Březen 11. 3. 2015
Duben 14. 4. 2015 Duben 15. 4. 2015
Květen 12. 5. 2015 Květen 13. 5. 2015
Červen 16. 6. 2015 Červen 17. 6. 2015
Červenec 14. 7. 2015 Červenec 15. 7. 2015
Srpen 11. 8. 2015 Srpen 12. 8. 2015
Září 15. 9. 2015 Září 16. 9. 2015
Říjen 13. 10. 2015 Říjen 14. 10. 2015
Listopad 10. 11. 2015 Listopad 11. 11. 2015
Prosinec 1. 12. 2015 Prosinec 2. 12. 2015

Kontakt: Maňur - 775 200 812; vodohospodar@mikulovice.cz 
za správu vodovodu a kanalizace Jaroslav Maňur

Aktuální stav ovzduší v ČR a na Jesenicku
Vláda 12. listopadu minulého roku schválila Zprávu o životním prostředí za rok 
2013 (k dispozici na www.mzp.cz), v níž se konstatuje, že stav životního prostředí 
jako celku se mírně zlepšil, avšak samotná kvalita ovzduší v ČR se nezlepšuje. 
Zatímco např. imise oxidů dusíku a síry, NH3, CO nebo VOC a dalších látek dlou-
hodobě klesají, nejproblematičtější znečišťující látky, které mají významný vliv 
na zdraví obyvatel a životní prostředí a jejichž množství v ovzduší neklesá, jsou 
v současnosti zejména prachové částice a dále polycyklické aromatické uhlovodíky, 
vyjádřené benzo(a)pyrenem. 
Největším producentem emisí těchto dvou druhů sledovaných látek v ovzduší je 
jednoznačně spalování paliv v domácích topeništích, zejména starých typech kotlů.

PRACHOVÉ ČÁSTICE
V oblastech s překročenými imisními limity pro prachové částice o aerodynamic-

kém průměru menším než 10 μm (odborně „suspendované částice PM10“) žije zhru-
ba jedna třetina obyvatel ČR. Tyto částice mohou být tvořeny různými chemickými 
složkami a jejich vliv na lidské zdraví a životní prostředí se odvíjí od jejich složení, 
mohou obsahovat těžké kovy nebo polycyklické aromatické uhlovodíky. Vytápění 
domácností produkuje největší procento (přibližně 41 %) těchto prachových částic. 
Situace je dlouhodobě nejhorší na Ostravsku.
Z dat, naměřených na měřící stanici ČHMÚ v Jeseníku, vyplývá, že od ledna do za-
čátku prosince 2014 (do doby psaní tohoto článku) byl překročen imisní limit pra-
chových částic PM10 v Jeseníku 12x (povolený počet překročení je 35x ročně), z toho 
byl emisní limit nejčastěji překročen v březnu a pak v podzimních a zimních měsí-
cích. Jeseník patří spíše k oblastem s nižším emisním zatížením PM10. Z uvedených 
hodnot kromě dvou dnů v lednu, kdy hodnota dosahovala 
k 80-90 μg/m3, byly naměřené hodnoty v podstatě pouze mírně nad limitem – ko-
lem 50 - 60 μg/m3 (imisní limit je 50 μg/m3). Pro porovnání - na Ostravsku byly 
hodnoty za stejné období překročeny 80-100x, přičemž maximální koncentrace do-
sahují až 200 a více μg/m3.
Na začátku prosince (4. 12.) roku 2014 byla vyhlášena smogová situace v Moravsko-
slezském a Olomouckém kraji z důvodu vysokých koncentrací těchto suspendova-
ných částic PM10, zvýšené koncentrace těchto částic ve volném ovzduší se vyskyto-
valy na celém území Olomouckého kraje, s výjimkou okresu Jeseník. V uvedené 
době vypadala situace tak, jak znázorňuje mapa ze 4. 12. 2014. 
 

Mapa znázorňuje 24hodinový průměr PM10 v době vyhlášení smogové situace pro Mo-
ravskoslezský a Olomoucký kraj. Zdroj ČHMÚ (www.chmu.cz)
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Další aktuální informace i pro další znečišťující látky, a to i zpětně, můžete najít 
na stránkách ČHMÚ www.chmu.cz v záložce Ovzduší, odkaz Mapy znečištění.

VLIV NA ZDRAVÍ
Krátkodobé zvýšení denních koncentrací suspendovaných částic frakce PM10 se 
podílí na nárůstu celkové nemocnosti i úmrtnosti, zejména na onemocnění srdce 
a cév, na zvýšení počtu osob hospitalizovaných pro onemocnění dýchacího ústrojí, 
zvýšení kojenecké úmrtnosti, zvýšení výskytu kašle a ztíženého dýchání – zejména 
u astmatiků. 
Dlouhodobě zvýšené koncentrace mohou mít za následek snížení plicních funkcí 
u dětí i dospělých, zvýšení nemocnosti na onemocnění dých. ústrojí, výskyt sympto-
mů chronického zánětu průdušek a vyšší úmrtnost na choroby srdce a cév (zvláště 
u starých a nemocných osob) a pravděpodobně i na rakovinu plic. Tyto účinky býva-
jí uváděny i u průměrných ročních koncentrací nižších než 30 μg.m3. 
Zdroj: SZÚ 2014. Zdravotní důsledky a rizika znečištění ovzduší. Odborná zpráva za rok 
2013, zkráceno. 

BENZO(A)PYREN
V oblasti překročení limitních koncentrací karcinogenního benzo(a)pyrenu je si-
tuace ještě horší. Jeho nadlimitním koncentracím jsou v ČR vystaveny dvě třetiny 
obyvatel. Jejich největším producentem je rovněž lokální vytápění domácností, kte-
ré produkuje v tomto případě téměř 90 % veškerých emisí.
Hlavní příčinou takto vysokého podílu je spalování pevných paliv, především uhlí, 
v kotlích starších typů (odhořívací, prohořívací). Podle odborných odhadů tvoří 
odhořívací a prohořívací kotle až 85 % všech zařízení na spalování pevných paliv 
v domácnostech. Také to je jeden z důvodů, proč nový zákon o ochraně ovzduší 
z roku 2012 přináší velké změny právě v oblasti prodeje a používání kotlů v do-
mácnostech. Jedním z opatření je zákaz prodeje nejméně ekologických kotlů 1. a 2. 
emisní třídy, který platí od začátku roku 2014, kotle 3. emisní třídy nebude možné 
koupit od roku 2018 a od září roku 2022 nebude možné ani kotle 1. a 2. emisní třídy 
za určitých podmínek v domácnostech provozovat.
V Jeseníku je situace s koncentracemi benzo(a)pyrenu dle informací ČHMÚ také 
zhoršená, nicméně kvůli nízkému počtu měřících stanic je toto měření zatíženo 
největší chybou.

VLIV NA ZDRAVÍ
Vlivy na zdraví benzo(a)pyrenu jsou velice různorodé. Nejčastěji se uvádí prokáza-
ná karcinogenita, dále imunotoxicita, genotoxicita, reproduktivní toxicita, dále rizi-
ko snížení porodní váhy a nitroděložní růstové retardace, zvýšená nemocnost dětí 
a ovlivnění plodnosti, a to zejména v oblastech s dlouhodobě zvýšenými koncent-
racemi polycyklických aromatických uhlovodíků, jehož je benzo(a)pyren významný 
představitel. 

ZÁVĚREM
Jeseník z hlediska emisní situace prachových částic patří spíše k oblastem méně 
problémovým, překročení imisních limitů nepřesahuje povolený počet. Nicméně 
největší zdroj těchto znečištění – lokální topeniště, a to zejména s použitím starých 
typů kotlů – mohou v obdobích špatných rozptylových podmínek, i když spíše krát-
kodobě a v zimních měsících, trápit obce i v našem okrese. Na mapách znečištění 
ČHMÚ je navíc vidět vyšší znečištění v příhraničních oblastech s pravděpodobným 
ovlivněním polskými sousedy. 
Lokální topeniště jsou také nejvýznamnějším zdrojem benzo(a)pyrenu, jehož měře-
ní je zatíženo vzhledem k počtu stanic největší nejistotou měření, v současnosti je 
však jedním z nejproblematičtějších látek v oblasti ochrany ovzduší.
Vzhledem k výše uvedenému právě ukázněné topení pouze povolenými palivy, 
v případě dřeva pouze suchým dřevem a v žádném případě odpady, je tou hlavní 
cestou, jak můžeme ovlivnit čistotu našeho ovzduší, a tím i naše zdraví a životní 
prostředí. 

Ing. Jana Kamlerová, Městský úřad Jeseník - odbor životního prostředí

Nové povinnosti majitelů zdrojů vytápění na tuhá paliva
V minulém článku jsme vás informovali o aktuálním stavu ovzduší v ČR a na Jese-
nicku. Ze všech složek životního prostředí je ovzduší tou, jejíž stav se stále nezlep-
šuje. Nejproblematičtější znečišťující látky, které mají významný vliv také na zdraví 
obyvatel, nevznikají přitom především v průmyslových provozech, ale vycházejí 
z komínů rodinných domů. Jedná se o prachové částice a o polyaromatické uhlo-
vodíky, z nichž se sleduje především látka benzo(a)pyren, prokázaný karcinogen. 
Z důvodu ústavou zaručené nedotknutelnosti obydlí však tyto kotle až doposud 
nebylo možné přímo kontrolovat a ani pověřené úřady neměly účinné nástroje 
pro řešení situace, kdy např. jeden občan svým jednáním zamořil škodlivým kou-
řem široké okolí. Tuto situaci by měl výrazně změnit nový zákon č. 201/2012 Sb., 

o ochraně ovzduší, který významně zasáhne 
do povinností a provozu mnoha domácností, 
které pro vytápění používají kotle na tuhá pa-
liva. Odborníci odhadují, že se dotkne až půl 
milionu domácností. 
Nejčastější kotel v ČR  
- s prohořívacím způsobem spalování 
Jedná se o nejstarší typ kotlů, který byl určen pro 
spalování paliva s malým obsahem prchavé hořla-
viny, tedy koksu. S ohledem na cenu koksu je jeho 
spalování spíše výjimečné. Většina těchto zaříze-
ní byla vyrobena z litiny, takže přestože je jejich 
provoz dost nekvalitní (dehtování a vysoké CO), 
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jedná se o jeden z nejpoužívanějších spalovacích zařízení (v ČR cca 50% zastoupení). Je to 
dáno jeho cenou a životností. 
Ing. Jiří Horák, Ph.D. a kol. Co nejvíce ovlivní Tvůj kouř? TZB-info [online]. Praha: Topinfo 
s.r.o., 14.1.2013 [cit. 7. 1. 2015]. Dostupný z: http://vytapeni.tzb-info.cz/kotle-kamna-kr-
by/9475-co-nejvice-ovlivni-tvuj-kour
Na obrázku je zobrazen nejstarší, nejběžnější a nejméně ekologický typ kotle, vy-
značující se největší náročností na obsluhu, nízkou účinností spalování a umožňu-
jící přikládat i nežádoucí paliva. Tyto kotle by měly postupně nahradit účinnější 
a ekologičtější typy (např. automatické a zplyňovací kotle, které zároveň vyžadují 
minimální nebo žádné zásahy do provozu).

Ukončení prodeje starých typů kotlů
První změna už nastala, a to zákaz prodeje nejstarších a nejméně ekologických typů 
kotlů 1. a 2. emisní třídy, platný už od začátku roku 2014. Podobně kotle 3. emisní 
třídy nebude možné prodávat od roku 2018. 

Nové povinnosti pro majitele kotlů na tuhá paliva v domácnostech
Majitele stávajících kotlů (ale i kamen a vložek s teplovodním výměníkem) 1. a 2. 
emisní třídy od jmenovitého tepelného příkonu 10 kW do 300 kW, pokud slouží 
jako zdroj tepla pro teplovodní soustavu ústředního vytápění, upozorňujeme, že je 
od září roku 2022, tedy za necelých osm let, nebude možné provozovat.
Dále se provozovatelé všech kotlů na tuhá paliva od jmenovitého tepelného příkonu 
10 kW do 300 kW, pokud slouží jako zdroj tepla pro teplovodní soustavu ústředního 
vytápění, musí připravit na to, že od 1. 1. 2017 jim přibývá povinnost předložit revizi 
kotle, provedenou odborně způsobilou osobou, a to na základě požadavku obecní-
ho úřadu s rozšířenou působností (v našem okrese Městský úřad Jeseník). V revizní 
zprávě bude mimo jiné označena emisní třída kotle. První revize je povinná do 31. 
12. 2016. Součástí revize by mělo být i seřízení kotle, což může v řadě případů zvýšit 
účinnost zařízení. Revize budou povinné jednou za dva roky. 

Pokuty
Pokud provozovatel nepředloží na základě požadavku příslušného úřadu (u nás 
Městský úřad Jeseník) po 1. 1. 2017 revizi svého kotle, hrozí mu pokuta až 20 000 Kč. 
Pokud se při revizi od 1. 9. 2022 prokáže, že kotel nesplňuje parametry alespoň 3. 
emisní třídy, může jít o pokutu 50 000 Kč. A pokutu ve stejné výši může dostat ten, 
kdo bude v kotli používat paliva, která jsou zakázána (odpady, uhelné kaly apod.).

Volba a údržba kotle
Vyšší cena kotlů 4. a 5. emisních tříd by se nám měla v dlouhodobém horizontu 
vyplatit s ohledem na vyšší účinnost a nižší spotřebu paliva. Na to by měl myslet ze-
jména ten, kdo se chystá koupit nový kotel. Některé firmy také nabízejí přestavbové 
sady, umožňující zvýšit třídu stávajících kotlů na 3. emisní třídu. 
Množství emisí, vypouštěných do ovzduší naším komínem, můžeme ale výrazně 

ovlivnit i jinak, a to používáním kvalitního, výrobcem schváleného paliva, v přípa-
dě dřeva je důležité nechat dřevo dostatečně vyschnout, u uhlí je zase podstatné 
zvolit správnou zrnitost. Neméně významná je také otázka dostatečné údržby kotle 
a spalinových cest (čištění komína, výměníku, odstraňování popele, čištění ohniště, 
čištění skla).

Závěr
Jelikož žijeme na Jesenicku, kde si závažnost znečištěného ovzduší zřejmě neuvě-
domujeme tak naplno jako např. na Ostravsku, výše uvedená opatření v mnohých 
z nás vyvolávají zejména otázku, proč bychom měli platit nové poplatky a vyměňo-
vat stará zařízení. K vysvětlení, doufejme, přispěl tento a předchozí článek, které si 
kladou za cíl upozornit na trvající problémy v životním prostředí, které (byť často 
i skrytě, ale významně) ovlivňují naše zdraví. Zároveň však tato opatření mohou na-
pomoci uchovat naše čisté ovzduší a životní prostředí, které je jedním z potenciálů 
našeho regionu, na němž mj. do velké míry závisí cestovní ruch, lázeňství a turisti-
ka, které jsou pro náš region tak významné.

Ing. Jana Kamlerová, Městský úřad Jeseník - odbor životního prostředí

Terénní pracovník upozorňuje
V obci Mikulovice působím od května 2014 a opakovaně se setkávám s některými 
problémy, které trápí občany obce a okolí.
V poslední době se často setkávám s jevem, kdy jsou občanům nabízeny různé služ-
by, produkty a nabídky pomoci třeba při úpravě zahrad. Tyto záležitosti a jejich 
rizika bych proto rád zmínil v několika následujících řádcích.
Nabídka produktů – zde se jedná například o nabídky produktů energetických spo-
lečností. Rizikem je už samotná návštěva dealera, který vám produkt nabídne, vy-
chválí a ve většině případů také prodá. „Zapomene“ však velmi často zmínit různé 
poplatky spojené s uzavřením smlouvy nebo nemalé poplatky za zrušení smlouvy. 
Z výhodného produktu se tak může lehce stát finanční past. Dostat se z takové 
pasti potom stojí nemálo času, ale hlavně finančních prostředků. Podobné je to také 
s nabídkou osobních účtů. Zde je potřeba zvážit dostupnost banky či podobného 
finančního ústavu, dostupnost bankomatu, poplatky za vedení a užívání účtu, mož-
nosti výběru hotovosti. Velkým rizikem je také zablokování účtu v případě exekuce.
Odstrašujícím příkladem je případ seniora, kterému byl vnucen finanční produkt 
a on si tak založil osobní účet, kam si nechal posílat důchod, přesto, že bydlí daleko 
od pošty, špatně se pohybuje a navíc má exekuce. Dopad byl drsný. Z počátku byl 
problém se vůbec dostat na poštu a mít tak přístup k financím. Vzápětí účet obe-
stavil exekutor. Občan tak zůstal naprosto bez finančních prostředků. Aby si senior 
mohl vůbec z účtu vybrat zákonem stanovenou jednorázovou částku (dvojnásobek 
životního minima jednotlivce), bude muset cestovat až do Šumperku na finanční 
centrum banky. Věřte, že v drtivé většině těchto případů nejde prodejci o vaše dob-
ro, ale pouze o jeho zisk.
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Nabídka pomoci – po obci se pohybují lidé (nejen místní), kteří vám nabídnou na-
příklad úpravu zahrady, sekání dřeva, pomoc s opravou čehokoli, různé zboží nebo 
palivové dřevo a tak dále. Stává se, že tyto osoby si zároveň dobře zmapují okolí 
vašeho domu a velmi rychle zjistí, co se vám tam „povaluje“. Pak už jen zjistíte, že 
nemáte kovové sloupky na plot, který jste měli v úmyslu na jaře postavit, že postrá-
dáte různé nezajištěné nářadí a podobně. Nebo si nějakou nabízenou věc koupíte. 
Například mobilní telefon, motorovou pilu nebo dřevo, jen proto, že to je levné 
a tedy „výhodné“. Vzápětí zjistíte, že věc nefunguje nebo patří někomu jinému. 
Čekají vás tak oplétačky s policií a o věc často také přijdete. Opět jeden příklad. 
Pán v hospodě u piva koupil „výhodně“ mobilní telefon. Radost z nového přístroje 
však netrvala dlouho. Po pár dnech se při pokusu o volání z přístroje ozvalo, že 
hovor nelze uskutečnit, protože přístroj je zaevidován Policií ČR jako kradený a byl 
zablokovaný. Pán tak přišel o peníze vydané za přístroj, telefon odevzdal Policii ČR 
a ještě ztratil svůj čas vysvětlováním, kde k němu vůbec přišel.
Dovolím si vás tedy nabádat k opatrnosti a rozvaze při podepisování různých smluv 
a dokumentů. Je dobré smlouvy nepodepisovat hned, ale poradit se s další oso-
bou. Pokud ve svém okolí takovou osobu nemáte, neváhejte se obrátit na terénního 
pracovníka obce. Také buďte obezřetní při pouštění různých lidí do své blízkosti 
a svých domovů. 
Užitečná bude také všímavost k pohybu cizích osob a vozidel v obci. 
V případě potřeby se nebojte kontaktovat Policii ČR, terénního pracovníka obce, 
OÚ Mikulovice.
Užitečné kontakty: Policie ČR 158, IZS 112, terénní pracovník obce 775 466 069, 
OÚ Mikulovice 584 429 100

František Juris, terénní pracovník

Vážení držitelé psů
Opět se vracíme k ožehavému tématu – volně pobíhajícím psům. 
Ročně řešíme několik stížností. Volně pobíhající psi nejen že znečišťují veřejné pro-
stranství, vážnějším problém je fakt, že mohou ohrožovat lidi.
Jen si představte situaci, kdy váš dům těsně sousedí s místní komunikací – nemáte 
možnost z důvodu nedostatku prostoru postavit plot. Vchod do domu je tedy z této 
místní komunikace. Volně pobíhající psi vám znečišťují dveře, fasádu, schody …. 
a ve chvíli, kdy vycházíte ven, musíte dávat pozor kam šlápnete – no není to ne-
chutné?!
Další situace – jdete na procházku s malým dítětem v kočárku a v tom se před vámi 
zjeví psisko cenící zuby. Nebo – vaše dítě jde do školy a cestou ho doběhne funící 
pes a děcko se vám s brekem vrátí domů. 
A jen považte, k těmto situacím dochází i v případech, kdy chovatel tohoto psa jde 
v klidu, s vodítkem v ruce, za ním a s úsměvem na rtu vám sdělí, že se nemáte bát, 
protože vám nic neudělá …..

Vážení pejskaři, buďte ohleduplní ke svému okolí uklízejte po svých psích mazlíč-
cích, nenechávejte je volně běhat – jsou i lidé, kteří se psů bojí.
Za všechny pejskaře i nepejskaře.

D. Dostová

Místní knihovna a IS Mikulovice
V březnu odstartovala v knihovně celoměsíční VELKÁ KNIŽNÍ AMNESTIE. Akce 
umožní všem zapomnětlivým čtenářům vrátit ZDARMA knihy do knihovny. Ráda 
uvítám zpět zapomenuté tituly , na které netrpělivě čekají další čtenáři : Černý tygr, 
Pán prstenů, Na západní frontě klid, Až na dno, Rejvíz a okolí, a další a další …. 
Doufám, že amnestii využije co nejvíce čtenářů, kteří si nenašli čas vrátit knihy 
v termínu. Přispějí tak k hladkému průběhu revize knižního fondu v 2.pololetí 2015.
Jelikož knihovna je povinna vymáhat knihy po nedodržení výpůjční lhůty (3 měsí-
ce) prostřednictvím upomínek, připomínám ceník :
1. upomínka   30,- Kč
2. upomínka   40,-Kč
3. upomínka   60,- Kč
4. předsoudní upomínka 80,- Kč
Březen měsíc čtenářů ukončíme autorským čtením Hororových povídek spisovatele 
J. Opatřila pro žáky 2. stupně ZŠ. Autorské čtení se uskuteční 27. března, kdy bude 
knihovna uzavřena pro veřejnost do 13.00. Děkujeme za pochopení.

Poděkování 
Děkuji všem, kteří se podíleli na organizaci i hladkém průběhu 15. Mikulášského 
vánoční jarmarku. I když nebylo vše, tak, jak jsem si přála. Byli nasmlouvaní pro-
dejci, kteří slíbili svoji účast a těsně před zahájením jarmarku se z různých důvodů 
omluvili. Bohužel toto jsou věci, které jako organizátor neovlivním. Přesto věřím, že 
se návštěvníkům letošní jarmark líbil.

Kouřilová Petra, MK a IS Mikulovice

Studio Kadeřnictví – „Klaudie“
Mikulovice, Sokolská 475 (vedle mateřské školky)

Otvírací doba : pondělí – pátek : 9.00 – 17.00
sobota : 8.00 – 14.00

Objednávky : +420 773 011 082
 SRDEČNĚ VÁS ZVU
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Na Bukovci 1, 790 84 M I K U L O V I C E 
IČ: 26873265, DIČ: CZ26873265
tel.: 584 429 143, kl. 260; mob.: 775 200 811 
e-mail: info@souziti2005.cz
www.souziti2005.webnode.cz
č.ú.: 35-5927210217/0100, KB a.s.

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA JE ZDE PRO VÁS

MÍSTO 
Poskytovatel pečovatelské služby: SOUŽITÍ 2005, o.p.s.
Na Bukovci 1, 790 84 Mikulovice
Pracovní doba: pondělí – pátek 7,00 – 15,30 hod.

FORMA POSKYTOVÁNÍ
Terénní služba.

POSLÁNÍ
Posláním pečovatelské služby při SOUŽITÍ 2005, o.p.s., Mikulovice, je poskytování 
služeb klientům, které vedou k podpoře samostatného života v domácím prostředí 
a k aktivnímu využití volného času. Umožňuje tak lidem i přes nepříznivou zdravot-
ní či sociální situaci setrvávat v jejich domovech, zachovat vazby na přirozené soci-
ální prostředí, rodinu, přátele, příbuzné, blízké, místní instituce, provozující služby 
veřejnosti a přitom využívat vlastní možnosti, schopnosti a dovednosti. 

CÍLOVÁ SKUPINA
•	 osoby se zdravotním postižením 30 – 64 let,
•	 mladší senioři 65 – 80 let, 
•	 starší senioři nad 80 let.

Pečovatelská služba je poskytována osobám, bydlícím v obci Mikulovice, Široký 
Brod, Kolnovice, Hradec-Nová Ves, Supíkovice, Písečná a Velké Kunětice, které 
mají sníženou soběstačnost z důvodu zdravotního postižení, nemoci nebo věku. 

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA NENÍ POSKYTOVÁNA:
•	 osobám, které nespadají do definované cílové skupiny a jsou soběstačné;
•	 osobám, které vyžadují stálou lékařskou péči, specializovanou odbornou péči 

nebo nepřetržitou péči, tzn. péči nad rámec pečovatelské služby a mimo pracov-
ní dobu;

•	 občanům trpícím závažnými psychickými poruchami, občanům s výraznými 
projevy agresivity vůči zaměstnancům pečovatelské služby a lidem závislým 
na návykových látkách;

•	 je-li naplněna kapacita služby nebo není-li uzavřena smlouva.

CÍL
Cílem pečovatelské služby je podpora a pomoc klientovi z Mikulovi a přilehlých 
obcí žít v jeho přirozeném sociálním prostředí běžným způsobem života v co nejlep-
ší kvalitě, důstojně a spokojeně. 

ZÁKLADNÍ POSKYTOVANÉ ČINNOSTI.
Prováděnými úkony pečovatelské služby se snažíme naplňovat individuální potřeby 
a cíle klientů:
a. pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu (např. při oblékání 

a svlékání, při přesunu na lůžko),
b. pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu (např. 

při osobní hygieně, při péči o vlasy a nehty),
c. pomoc při zajištění a poskytování stravy (např. dovoz oběda, příprava a podá-

vání jídla),
d. pomoc při zajištění chodu domácnosti (např. úklid, nákupy, praní, žehlení),
e. zprostředkování kontaktu se společenským prostředím (např. doprovod k léka-

ři, vyzvednutí receptu u lékaře, dovoz léků či bezplatné sociální poradenství).

DALŠÍ INFORMACE
Pečovatelská služba se poskytuje na základě sepsané smlouvy. Lze ji ukončit kdy-
koliv písemně nebo telefonicky. Hrazení provedených úkonů a služeb se provádí 
v hotovosti u účetní poskytovatele za uplynulý měsíc s to vždy 25. dne následujícího 
měsíce. Podrobnější informace lze nalézt také na www.souziti2005.webnode.cz 
Vaše případné stížnosti a přání budeme brát jako možnost ke zlepšení a zkvalitnění 
služeb.
•	 Stížnosti, podněty a přání lze podávat písemně, ústně, telefonicky. Anonymně lze 

podat stížnost do poštovní schránky ve vestibulu vchodu SOUŽITÍ 2005, o.p.s.
•	 Kontaktní osoba pro vyřizování je Mgr. Štěpánka Beníčková, ředitelka 
•	 Na stížnost Vám bude odpovězeno písemně do 28 dnů od podání. 

NAŠE PŘÁNÍ 
Spokojený klient a spokojená obec.

ADRESA A KONTAKT:
Mgr. Štěpánka Beníčková
ředitelka SOUŽITÍ 2005, o.p.s., Na Bukovci 1, Mikulovice;
telefon: 584 429 143, klapka 260, mobil: 775 200 811
Ing. Bc. Jana Vrbovská
sociální pracovnice SOUŽITÍ 2005, o.p.s., Na Bukovci 1, Mikulovice;
telefon: 584 429 143, klapka 202, mobil: 775 200 813
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Výzva
Hledáme fotografie zachycující dnes již neexistující kapličku nad starou cestou z Mi-
kulovic ke kostelu v Kolnovicích (od železničního přejezdu na Dolním Bukovci), 
která stála na kopečku v blízkosti dnešní myslivecké chaty. Fotografie bychom si 
oscanovali a ihned vám vrátili. Pomoci mohou i fotografie z brigád při výstavbě cha-
ty. Uvítáme i fotografie okolí chaty a pomníčku stojícího přímo u cesty. Děkujeme 
za pomoc.

členové občanského sdružení Maria Quelle - Mikulovice

Diakonie Broumov 
VYHLAŠUJE SBÍRKU POUŽITÉHO OŠACENÍ

Občanské sdružení Diakonie Broumov je nezisková organizace, která poskytuje so-
ciální služby pro občany z okraje společnosti – materiální pomoc sociálně potřeb-
ným, azylové ubytování i pracovní příležitost.
Více na www: diakoniebroumov.org
•	 Letního a zimního oblečení /dámské, pánské, dětské/
•	 Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon, 
•	 Látky (minimálně 1m2, prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek)
•	 Domácí potřeby-nádobí bílé i černé, skleničky- vše nepoškozené
•	 Vatované a péřové přikrývky, polštáře a deky
•	 Obuv – veškerou nepoškozenou
•	 Hračky – nepoškozené a kompletní
•	 Peří, péřové přikrývky a polštáře

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME
•	 ledničky, televize, počítače a jinou elektroniku, matrace, koberce – z ekologic-

kých důvodů
•	 nábytek, jízdní kola a dětské kočárky - ty se transportem znehodnotí
•	 znečištěný a vlhký textil

Sbírka se uskuteční
dne: 25.03.2015
čas: 15.30 – 17.00 hodin
místo: Sál Obecního úřadu v Mikulovicích
Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily transpor-
tem
Bližší informace Vám rádi sdělíme na tel.: 224 316 800, 224 317 203

Kola pro Afriku
V měsíci dubnu-květnu se ZŠ Mikulovice ve spolupráci s obcí Mikulovice zapojí 
do projektu Kola pro Afriku. Cílem projektu je získat kola pro africké školáky ze 
státu Gambie (všech druhů a stavu), která jim urychlí cestu z domova do školy.
V rámci této akce můžete darovat nepotřebná kola. Kola se budou shromažďovat 
ve sběrném dvoře v Mikulovicích v době, kdy je zde otevřeno. Bližší informace se 
dozvíte z plakátů.

Můžete donést i některé z těchto nepotřebných věcí:
klíče metrické v rozměrech 8 až 17, 22, 24, 28, 30, 32, nástrčné 14 a 15, imbusové 2 až 
10, imbusové v setu 2 až 6, stavitelné 0 až 26, pedálové rozměr 15, konusové 13 - 15, 
stahovací klíč k demontáži převodníku, kleště sikovky, speciální kleště na bovdeny 
a lanka, kleště kombinované, křížové a ploché šroubováky, stahovák na řetěz, páky 
na stažení plášťů, lepení – sada, stahovák kazetový, stahovák pastorku, centrovací 
klíč, pilka na železo + pět plátků, pumpa profi – kovové tělo, WD 40 olej, vazelína 

NÁHRADNÍ DÍLY
náhradní ložiska – přední, zadní, středová, duše 24, 26, 28 palců, lanka – brzdová 
a přehazovací, bovdeny, brzdové špalíky – min. dva základní typy, náhradní špice 
do výpletu, zadní, přední osy, kónusy, matice.
Více informací se můžete na stránkách: http://www.kolaproafriku.cz/o-nas/

Volby sportovně
Dovolte mi převést letošní volby do sportovní terminologie. Před volbami sestavilo 5 
družstev svoji soupisku 15-ti hráčů (kandidátka) a zvolilo si svůj sportovní program 
na 4 roky dopředu. Diváci (voliči) svou volbou rozhodli o složení 15-ti členného 
reprezentačního týmu a to tak, že všem stranám na začátek zápasu zajistili po 3 
hráčích. Když zůstaneme u sportovní terminologie, došlo k plichtě a co teď. Sejde 
se všech 15 sportovců na startovní čáře jako spoluhráči nebo budou hrát tříčlenné 
týmy každý za sebe? Nebo se spojí pár týmů a založí své sportovní družstvo? A jak 
se zachová 15 zvolených hráčů na pomyslném hřišti? Vydrží až do konce utkání, 
nebo to vzdají již na začátku a nechají se vyměnit za náhradníky? Budou týmy plnit 
to, co slíbily před začátkem utkání? Budou hrát podle pravidel fair play? Zvolí si 
mezi sebou kapitána, který je dovede do cíle? A co zbylých 9 náhradníků z každého 
týmu? Zapojí se aktivně do sportovního zápolení nebo bude pasivně pozorovat své 
zvolené zástupce?
Zatím jsou to samé otazníky, ale dejme šanci našim 15 odvážným sportovcům, ať 
ukáží co v nich je. My diváci je budeme po celé 4 roky povzbuzovat a fandit, ale 
také je budeme pozorně sledovat, jakou hru s námi hrají, a po 4 letém tuhém boji 
zvolíme nové složení sportovního družstva. Máme jedinečnou šanci být po 4 roky 
pozornými diváky běžící hry a po 4 letech vystavit účet v podobě nového nebo no-
vých vítězů voleb. 



1716

Volby v číslech – porovnání žen a můžu na kandidátních listinách jednotlivých poli-
tických stran a v zastupitelstvu podle oficiálních výsledků voleb. 
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průměrný věk všech kandidátů 45,2 48,2 47,5 48,4 59,1 49,7

počet žen na kandidátkách 8 9 5 8 4 34

počet mužů na kandidátkách 7 6 10 7 11 41

průměrný věk žen  
na kandidátce 43,87 49,6 48 46,6 54,25 48,46

průměrný věk mužů  
na kandidátce 46,71 46,5 47,3 50,42 60,9 50,36

počet hlasů - ženy 1669 1690 695 1262 478 1158,8

počet hlasů - muži 1052 1021 1946 1565 2045 1525,8
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průměrný věk zastupitelů 47,6 38,3 47 49,6 62,3 48,96

počet žen v zastupitelstvu 3 2 0 1 0 6

počet mužů v zastupitelstvu 0 1 3 2 3 9

průměrný věk žen  
v zastupitelstvu 47,6 39,5 0 47 0 26,82

průměrný věk mužů  
v zastupitelstvu 0 36 47 51 62,3 39,26

počet hlasů - ženy 926 626 804 230 0 517,2

počet hlasů - muži 0 268 0 784 757 361,8

Sportu zdar 
Hana Klimčiková

Článek vychází znovu, tentokrát v celém znění. Omlouváme se p. Klimčikové za nepřesné 
uvedení v minulém čísle. 

Kynologický klub informuje...
Kynologický klub v Mikulovicích zve všechny majitele psů, kteří mají zájem na-
učit svého pejska základnímu výcviku, na pravidelný nedělní trénink. Ten se koná 
každou neděli od 9.00 hodin na cvičišti směrem k polským hranicím. Podrobnější 
informace získáte na telefonu 606 464 364.
Na všechny se velmi těšíme!

 Za kynologický klub Zdenek Zezulka a Věra Suchá

 Klub maminek Mikulovice
Kdy: každé úterý dopoledne od 9 do 12 hod (mimo prázdniny)
Kde: Komunitní centrum Mikulovice, ul.Sokolská (vedle školky)
Návštěvou mateřského centra můžete získat:
•	 Aktivní využití času na MD
•	 Pro své ratolesti možnost navázat první kontakty se svými vrstevníky
•	 Rozvoj komunikace dětí (děti se naučí nové říkadla, písničky, které rozvíjejí smy-

slové vnímání
•	 Možnost si něco pěkného vyrobit, nebo načerpat inspiraci pro tvoření
•	 Možnost společenského kontaktu maminek, navázání nových přátelství, sebere-

alizace i čerpání inspirace při výchově dětí
•	 Možnost zúčastnit se besed na téma rodina, výchova dětí apod.

Přijďte, těšíme se na vás.

Poznávejme historii našeho kraje
Jistě mi dáte za pravdu, že je dobré se více dozvědět o lidech a zvycích kraje, ve kte-
rém žijeme. Proto jsem pro vás vybrala několik materiálů ze Státního okresního 
archívu v Jeseníku, a to o jesenickém lidovém kroji. Kroj patří k hlavním článkům 
kultury. Jeho prostřednictvím se dozvíme mnoho o životě, názorech i umění toho 
společenství, které jej nosilo. V následujícím textu z pera Mgr. Michaely Neubaue-
rové ze Státního okresního archivu v Jeseníku, bych vám ráda zprostředkovala krát-
kou historii jesenického lidového kroje.
Podobu kroje původních obyvatel jesenického okresu, převážně německé národ-
nosti, známe z fragmentů textilních sbírek uložených v místních muzeích a z obra-
zového materiálu z konce 19. století a doby pozdější. Ještě starší vzhled jesenického 
kroje lze rekonstruovat na základě publikovaných kvašů z roku 1814, kde je vyob-
razen i městský a vesnický kroj rakouské části niského knížectví (tedy Jesenicka) 
na počátku 19. století. Podle autorky publikace Moravské a slezské kroje Miroslavy 
Ludvíkové byl zdejší kroj ovlivněn pruským slezským typem oděvů a měl výrazně 
měšťanský charakter. Ženy oblékaly široké sukně se zástěrou, košilky s dlouhými 
rukávy, barevný živůtek nebo šněrovačku a krátký upnutý kabátek s měkkými šosy. 
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Kolem krku nosily šátek a vdané ženy si na hlavu uvazovaly zdobený čepec. Muži 
ještě na počátku 19. století nosili krátké kalhoty s punčochami přes kolena, ko-
šili s barevnou vestou a dlouhý nebo polodlouhý svrchní kabát zdobený knoflíky 
a manžetami. Na hlavě pak třírohý nebo kulatý klobouk. Tradiční jesenický kroj, 
tak jak jej známe z dobových fotografií, který je německými badateli detailně po-
psán a často dnes i nově rekonstruován, byl ovlivněn módou období biedermeieru, 
jehož měšťanský, resp. maloměstský charakter si podržel až do 20. století. Původně 
„panský“ oděv šlechty a zámožného měšťanstva s nadšením přebíral vzmáhající se 
selský stav, až se rozdíly mezi vesnicí a městem ve stylu oblékání postupně setřely. 
Místní majetní sedláci „panský“, nyní „selský“ oděv přizpůsobovali svým potřebám 
i dobovému vkusu a zcela jistě měl na zdejší módu vliv rozkvět místních lázní, kam 
dojížděli pacienti, často vysoce postavení a urození, z celé Evropy. Kroj se nosil v ne-
děli do kostela a při slavnostních příležitostech během svátků a významných udá-
lostí v rodině nebo obci. Ve všední dny byl oděv mnohem prostší, z nebarvených 
lněných a soukenných látek, přizpůsobený celodenní práci nositele. Ve 20. století, 
až do odsunu německého obyvatelstva, byly kroje ve městech již záležitostí ryze 
folklorní, nositelkou tradic tak zůstala zejména starší generace na vesnici“. Tolik 
z materiálu SOkA Jeseník.

A protože se nám v Klubu maminek 
tato tradice velmi zalíbila, pokusili 
jsme se navázat a nechali jsme zho-
tovit dva dámské kroje, které jste 
někteří již mohli spatřit na akci Noc 
kostelů, nebo na loňské velikonoční 
výstavě. A jelikož s podobou kroje 
jesenického nemá mnoho společ-
ného, nazvěme jej třeba krojem mi-
kulovickým, slezským. Pokud byste 
se chtěli o historii jesenického kroje 
dozvědět více, pak máte možnost 
shlédnout malou výstavku fotografii 
i s popisem, na velikonoční výstavě, 
která se uskuteční ve dnech 26.-
27.3.2015 v tělocvičně ZŠ Mikulovi-
ce.

Za Klub maminek Anna Dvořáková

Na obrázku – mladá dívka v kroji, 
Jeseník 20.léta 20.století.(ze sbírek 
VMJ Jeseník)

Maškarní ples – V zámku a podzámčí
Rok se s rokem sešel a znovu nastal čas maškarního plesu organizovaného SRPDŠ, 
obcí, TJ sport a Klubem žen z Mikulovic. 
Sál sokolovny proměnili v poslední únorový den léta páně 2015 dobrovolníci z řad 
členů i nečlenů SRPDŠ v zámek a v jeho podzámčí. Od ranních hodin se společně 
snažili připravit co nejkrásnější prostředí pro letošní maškarní ples na téma V zámku 
a podzámčí. Děti ze základní školy a družiny vytvořily pro návštěvníky plesu opravdu 
úžasnou výzdobu. Děkujeme jim za jejich snahu a těšíme se na další spolupráci. 
Při příchodu tanečníků na sál bylo pro každého z nich připraveno z rukou české selky 
klasické staročeské pohoštění - chléb a sůl. 
Téma letošního plesu přivedlo na taneční parket mnoho nádherných masek. Kolem 
deváté hodiny večerní dokonce navštívil náš ples král a královna se svoji početnou 
družinou s kardinálem, mnichy, jeptiškami a dvorními dámami ze vzdálené vesnice. 
Z pohádkové říše přiletěl okouknout ples čaroděj druhé kategorie Rumburak spolu 
s princeznou Arabelou. Ani Babička, která přišla na ples se svoji početnou rodinkou, 
neseděla v koutě a zapojila se do tanečního reje. Obslužný zámecký personál dostal 
na dnešní večer volno, a proto mohl navštívit náš vyhlášený ples. Na parketě si spo-
lu zatancovaly jak kuchařky, služky, selky, krčmářky, zahradník tak i rytíři, cikánka, 
žebračka a z mýtického světa i bílá paní. Dokonce i kat pro sobotní večer odložil své 
řemeslo a přišel si vyhodit z kopýtka. Po náročném tanečním rejdění se mohli ta-
nečníci občerstvit ovocem, které nám darovala školní jídelna a které bylo připraveno 
na stolech pro návštěvníky plesu. 
K poslechu a tanečním kreacím vyhrávala kapela Fantasia z Jeseníku. Mezi jednotlivý-
mi tanečními bloky této skupiny vystoupila taneční skupina NEW FLASH, která nám 
předvedla nádherné taneční sestavy. Za jejich vystoupení patří velké poděkování. 
V podzámčí byla pro návštěvníky plesu připravena bohatá tombola a úderem 23 ho-
diny vydal chlívek se šťastnými selátky svých 200 pokladů. V letošním roce se k nám 
sponzoři zachovali více než štědře a proto mohlo být rozdáno nejen 200 cen při malé 
tombole, ale i vylosováno na 33 velkých cen s hodnotnými cenami. Návštěvníci mohli 
v letošním roce vyhrát digitální fotoaparát, tablet, sele na rožeň, bohaté dárkové koše, 
hodnotné poukázky, domácí spotřebiče a mnoho dalších kvalitních cen. 
Tímto by členové SRPDŠ Mikulovice chtěli všem sponzorům poděkovat a doufáme, 
že i pro příští akce pro děti můžeme počítat s jejich vstřícností a ochotou spolupraco-
vat. V závěru článku uvádíme abecední seznam všech letošních sponzorů. 
Občerstvení znavených tanečníků bravurně zvládl Klub žen Mikulovice. Hostům bylo 
nabídnuto opravdu královské menu ve formě jednohubek, párků a řízečků. O napoje-
ní žíznivých tanečníků bylo postaráno v hojně zásobeném baru. 
Touto cestou bychom chtěli velmi poděkovat všem dobrovolníkům z řad našich obča-
nů, kteří neváhali a přidali ruku dílu. Sál pod jejich rukama se proměnil v nádherné 
sváteční prostředí, kde se návštěvníci plesu cítili jako na zámku. Doufáme, že jste se 
za jejich přičinění dobře pobavili. 
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Rovněž chceme poděkovat i vám a to za hojnou účast a věste, že vámi utracené peníze 
za vstupné a tombolu budou rozumně použity na činnost dětí v zájmových kroužcích 
a na jiné mimoškolní aktivity dětí Základní školy v Mikulovicích. 
Na závěr bychom chtěli poděkovat i za spolupráci při chystání a hlavně úklidu zaměst-
nancům obce pod vedením pana Jaroslava Mrtky ml.. 
 
Sponzoři: AGRO A.R.W., Agroprodukt spol. s.r.o. Supíkovice, Alföldi - Sklenářství 
Mikulovice, Automax s.r.o. Písečná, Auto cont Jeseník, Babinská Naděžda Mikulovi-
ce, Bednaříková Iveta Mikulovice, BIRRA chips Česká Ves, Diasová Marcela Jeseník, 
Dlabač Ladislav Mikulovice, Domeček - knihkupectví Jeseník, Doležal Václav Mikulo-
vice, Elektroservis Koláček s.r.o. Hradec Nová Ves, Euroshop Jeseník, Fronczyk Klau-
dia - kadeřnictví Mikulovice, Guzejová Miluše Česká Ves, Halamka s.r.o. Mikulovice, 
Hospůdka u Pepana Jindřichov, Hrašková Ivana Hradec Nová Ves, Hruška Mikulo-
vice, JPS Pavlovič Mikulovice, JVS spol s.r.o. Jeseník, K AGRO - Ivan Kasal, Mikulo-
vice, Kadeřnictví - Anna Görlichová Mikulovice, Kadeřnictví - IMAGE Mikulovice, 
Kantoři - divadelní spolek Mikulovice, Klub maminek Mikulovice, Kosmetika Lada 
Mikulovice, Kovářová Jarmila – pedikúra, Kroužek pletení košíků Mikulovice, Kunčar 
- restaurace Sokolovna Mikulovice, Květinářství Gerbera Jeseník, Květinka - Kateřina 
Seibertová Mikulovice, Látal Břetislav - Autodoprava Mikulovice, Látal Martin - opra-
va motorových vozidel Mikulovice, Levné nářadí s.r.o. Petr Jurčák Jeseník, Manželé 
Petrekovi Zlaté Hory, Marinka Jiří, Masna Keppert Jeseník, Mateřská školka Mikulo-
vice, Muzikant Václav Široký Brod, Restaurace Na Palubě Mikulovice, Obec Mikulo-
vice, Oldřich a Helena Psotkovi Mikulovice, Ondráš Otakar – Neptun – Mikulovice, 
Orel František Praha, Ondřejovická strojírna a.s. Salisov, Palírna Písečná, Manželé 
Plašilovi Mikulovice, Papírnictví - Adéla Bauerová Mikulovice, Pěkná Zdeňka Jeseník, 
Plastkon product s.r.o. Mikulovice, Plencnerová Jaroslava Mikulovice, Posilovna Šibl 
Mikulovice, Potraviny Šiblová Mikulovice, Reinold s.r.o. Stará Červená Voda, Restau-
race POHODA Mikulovice, Rep – tisk Jeseník, LH Ranch Kolnovice, SABAS spol. 
s.r.o. Javorník, Salon Fryzjerski Glucholazy, Selská pekárna Supíkovice, Silvia Siat-
ková Mikulovice, Skipark Filipovice, Soužití 2005 o.p.s. Mikulovice, Sportovní hala 
Mikulovice, SRPDŠ Mikulovice, Stavebniny Přecechtěl- Hobby centrum, Studio 4 Je-
seník, Školní družina při ZŠ Mikulovice, Školní jídelna Mikulovice, Šuráň Ladislav 
Mikulovice, Technické služby Jeseník, Tenisový bar Zlaté Hory, TJ sport Mikulovice, 
Tomášek Oldřich Ing. včelařství Široký Brod, Tomšů Břetislav Mikulovice, Tony-Agro 
spol. s.r.o. Česká Ves, Trivium Trade s.r.o. Zlaté Hory, Truhlářství- Jiří Moravec Miku-
lovice, Viden Plus a.s Jeseník, Vlastimír Janíček – Česká pojišťovna, Wormová Bára 
FaB Wormovi Hradec Nová Ves, Zahrada 2000 o.s. Dětřichov, Základní škola Mikulo-
vice, Zdeněk Štěpán TRANSPORT Mikulovice 

Za SRPDŠ Hana Klimčiková

Základní škola Mikulovice 

Školská rada
Od 1.ledna 2015 skončilo funkční období školské rady. Volba nových členů školské 
rady proběhla v listopadu 2014 a to z řad pedagogů , z řad zákonných zástupců 
nezletilých žáků školy a ze zástupců zřizovatele školy. Zvoleni do nové školské rady 
byli: paní Drahomíra Dostová , pan Jiří Šimík, paní Iva Krajčíková, Mgr. Pavlína 
Kapustová, paní Eva Zemanová a pan Miroslav Seibert. 
Na první schůzce konané dne 14.1.2015 byl předsedou školské rady pro toto tříleté 
období zvolen pan Miroslav Seibert.

Recitační soutěž 1. stupně
Ve čtvrtek 19.2. 2015 proběhla soutěž v přednesu básní a prózy.
Letos se přihlásilo celkem 35 recitátorů. V 1. třídě se našli pouze 2 odvážlivci, kteří si 
vyzkoušeli přednášet před publikem. Místa si rozdělili následovně - 1. místo Natálie 
Morongová a 2. - Oskar Rajca. Kategorie 2. + 3. tříd byla nejpočetnější. V ní zvítězil 
Martin Lužík (2. třída), 2. místo zaujala Adélka Bránková (2. třída), 3. místo získala 
dvě děvčata - Veronika Sedlářová (2. třída) a Gabriela Morongová (3. B).V kategorii 
4. + 5. tříd letos nebylo tolik odvážných recitátorů jako v jiných letech a o 1. místo 
se podělili dva čtvrťáci Aneta Kapustová a Dominik Wenglarzy. Cenu poroty získaly 
(místo bez postupu) Marie Šimíková a Terezie Tiburáková. Do okresního kola do Je-
seníku(12. března) postupují vítězové 2. a 3. kategorie. Přejeme jim hodně štěstí.

Marcela Lužíková

Recitační soutěž - 2. stupeň
Ve čtvrtek 26. února 2015 se konala recitační soutěž pro žáky 2. stupně základní 
školy.
Počet soutěžících bohužel nebyl tak hojný jako na 1. stupni, o to víc jsme byly s p. uč. 
Goralovou vděčny za každého takového nadšence. Celkem tedy 11 odvážných dětí 
přišlo předvést své výkony a zpříjemnit nám tak jinak sychravé odpoledne.
Z úst recitátorů zazněly texty prozaické i veršované, některé výkony byly zdařilejší, 
na jiných se malinko podepsala tréma. Nutno podotknout, že všechny děti se velmi 
snažily, a za to jim patří veliká pochvala. A kdo se nakonec probojoval na stupně 
vítězů...?
V kategorii 6., 7. tříd si 1. místo po zásluze odnáší Tomáš Lužík (a jeho klobouk :-)), 
2. místo vybojovala Adéla Janegová, o 3. místo se dělí Natálie Koniorová, Eliška 
Přibylová a Matouš Truneček.
V kategorii 8., 9. tříd se na 1. místě umístila dvě děvčata, a to Nikola Dlabačová 
a Simona Židková, 2. místo jsme udělily Lence Dohnálkové a na 3. místě skončila 
Natálie Nevrklová.
Všem soutěžícím děkujeme za odvahu a postupujícím žákům přejeme hodně štěstí 
v okresním kole, které proběhne 12. března 2015 v Jeseníku.

Mgr. Pavlína Kapustová
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Okresní kolo dějepisné olympiády
20.1.2015 se uskutečnilo v Jeseníku na SVČ-DUHA okresní kolo DOL. Za naší školu 
se soutěže účastnili tito žáci: Jana Seibertová z 8.třídy, Jan Blaho a Martin Šmíd z 9.
třídy. A jak uspěli? Posuďte sami. Z 11 soutěžících-ze 6 škol Jesenicka-Jana obsadila 
5. místo, Honza skončil na 4. místě a Martin celou soutěž se ziskem 67 bodů VY-
HRÁL. Postupuje tedy do krajského kola!!! Všem třem děkuji za vzornou přípravu 
a reprezentaci školy a Martinovi přeji mnoho úspěchů v krajské soutěži.

M. Ostrá

Novoroční laťka
V úterý 26.1. 2015 se v malé školní tělocvičně konala tradiční lednová soutěž ve sko-
ku vysokém.
Celkem se nám sešlo 41 skokanů. Někteří poprvé, jiní už jako „ staří mazáci“, kteří 
ví, o co jde. Po důkladné rozcvičce celého těla se šlo na věc. Začínalo se na výšce 
60 cm, aby i mladší děti zvládly více skoků, ale s přibývajícími centimetry se počet 
soutěžících postupně zmenšoval. Nakonec sportovní pole zcela ovládli žáci 5. třídy. 
A i když ne všechny skoky byly přesně podle metodické příručky - mám tím na my-
sli „ překračování „ laťky z výskoku či snožný odraz a následné plácnutí - odhodlání 
dětem rozhodně nechybělo. Za hromadného povzbuzování si nakonec ceny odnesli 
tito sportovci:
1. třída - snožný skok z místa do dálky - 1. David Stojar - 155 cm, 2. Natálie Moron-
gová - 115 cm, 3. Petra Hinštová - 105 cm.
2. + 3. třída - hoši-1. Vojtěch Špelda - 95 cm, 2.Marcel Říha - 95 cm, 3. Petr Vondrka 
- 90 cm.
2. + 3. třída - děvčata - 1. Nikola Knilová - 90 cm, 2. Gabriela Morongová - 90 cm, 3. 
Nikola Švarcová - 85 cm.
4. + 5. třída - hoši - 1. Adam Šároši - úžasných 110 cm, 2. Karel Sklenář - 105 cm, 3. 
David Hinšt - 95 cm.
4. + 5. třída - děvčata - 1. Zuzana Hinštová - 105 cm, 2. Barbora Šalplachtová - 100 cm, 
3. Sabina Procházková - 100 cm. 
Nejlepším skokanem se tedy stal Adam Šároši z 5. třídy se skokem 110 cm. Je to 
výzva pro další rok! Zkuste jej překonat... 

Zuzana Janíčková

Celoroční projekt
Letošní školní rok na naší škole probíhá projekt „Říkáme NE KOUŘENÍ“. V září 
žáci prostřednictvím komunitních kruhů vyjadřovali své pocity a postoje ke kuřá-
kům. V listopadu proběhlo dotazníkové šetření“ Jaký máš názor na kouření cigaret“. 
V lednu žáci besedovali s Mgr. Marií Horáčkovou ze SVČ DUHA Jeseník na téma:“ 
Kouření- jeho nástrahy a dopady na člověka“. Během února nás navštívili odborníci 
z PPP Jeseník Mgr. Pavla Ševčíková a Mgr. Martin Kupka Ph.D., kteří metodami 

kritického myšlení s žáky pracovali na tématech Kouření tabákových výrobků. Celý 
projekt končí ke dni 31.5. , což je Světový den bez tabáku, společným celodenním 
projektovým dnem .
Přikládám myšlenkovou mapu 3.A třídy

Metodik prevence Lenka Šťastná

Vánoční vystoupení
Ve čtvrtek 4.12. se vydal směrem nahoru na Bukovec průvod malých čertů a andílků.
Kolemjdoucí mohli zahlédnout několikery vidle, spoustu bělostných křídel, zlaté vla-
sy, třpytící se čelenky a kupodivu také několik elektrických kytar. A to všechno mělo 
jeden jediný důvod. Třeťáci šli zazpívat a zatancovat našim starším spoluobčanům 
do penzionu. Před nimi vystoupily nejprve děti ze ZUŠky - také ony přispěly svým 
krásným zpěvem a hrou na hudební nástroje k předvánoční atmosféře. Po andělském 
a čertovském vystoupení přišel ještě na řadu malý kvíz - babičky a dědečkové dostá-
vali „ záludné „ otázky ze života pekelníků - např. za koho se čert nejraději převléká( 
za myslivce), čím se potvrzuje smlouva s čertem (vlastní krví), kde nejradši čerti pře-
bývají ( ve starém mlýně), co nejraději dělají ( hrají karty), jak pomáhají obyčejným 
hodným lidem (odnesou ty zlé do pekla),....... A je třeba říci, že naši posluchači věděli 
odpovědi na všechny otázky a testem prošli naprosto hladce :-) Na závěr andílci ob-
darovali každého ze seniorů malým dárečkem, který vyrobili v pracovním vyučování 
a výtvarné výchově. Podle reakcí a úsměvů na rtech si myslíme, že se nám vystoupení 
podařilo. Chtěla bych touto cestou poděkovat všem rodičům a prarodičům za pomoc 
při výrobě krásných kostýmů.

Marcela Lužíková, Zuzana Janíčková
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Mikuláš, andělé a čerti
V pátek 5.12. dopoledne Mikuláš se svou věrnou družinou navštívil naši školu. 
Děti už před vyučováním rozčileně diskutovaly, postávaly v hloučcích a někteří žáci 
se báli třeba jen vystrčit nos na chodbu - asi věděli proč. S úderem půl deváté to 
vypuklo. Školou se rozléhalo bouchání, řinčení a křik - bylo jasné, že dříve nebo 
později se bytosti z nebes a pekla objeví mezi dveřmi. Navštívily postupně všechny 
třídy a nebylo před nimi úniku. Někteří žáci to nesli statečně, jiní pustili slzu a byli 
i tací, kteří se prostě schovali za paní učitelku, aby unikli pohledu na čerty. Mu-
sím říct, že letos byli satanáši obzvlášť děsiví a divocí. Naštěstí tu byl ještě Mikuláš 
a andílci, na ty se naopak každý rád podíval. Děti měly za úkol zazpívat nebo říct 
básničku, aby si zasloužily odměnu z andělova košíku. A tak podle hesla „ přijít 
může, odejít musí“ nakonec všechno dobře dopadlo. Jsme rádi, že nás čerti a spol. 
navštívili a těšíme se zase za rok!

Zuzana Janíčková

Péče o dítě - praktická ukázka
V pondělí 24.11. 2014 proběhla netradiční hodina předmětu Pč pro 8. třídu.
Výuky se totiž zúčastnila maminka Zuzana Kováčová se svou dcerkou Zuzankou. 
Maminka všem přítomným žákům popsala každodenní „martyrium“ při péči o sed-
miměsíční dítě - tzn. krmení, oblékání, přebalování, koupání, hraní, rozvíjení dí-
těte,.... Malá Zuzanka se ukázala jako usměvavé vzorné dítě, nezaplakala, spolu-
pracovala a bez bázně šla z náruče do náruče. Kluci i holky si vyzkoušeli, jaké to je 
držet v náruči tak malé miminko. Podle reakcí žáků se jim tato hodina velmi líbila. 
Ostatně o tom se můžete přesvědčit v naší fotogalerii. Děkujeme touto cestou ma-
mince i holčičce za ochotu přijít mezi nás.

Marta Ostrá

Školní kolo dějepisné olympiády
V pátek se uskutečnilo ŠKDOL, kterého se účastnilo 11 žáků z 8. a 9. třídy. Nejlépe 
si poradili se zapeklitými otázkami tito žáci: M. Šmíd-42 bodů J. Blaho- 38 bodů a J. 
Seibertová- 32,5 bodu. Všem děkuji za účast a přípravu na soutěž. Výše jmenovaní 
postupují do OKDOL.

Marta Ostrá

V okresním kole ve florbale jsme neuspěli
Ve čtvrtek 20.11.2014 proběhlo okresní kolo ve florbale mladších žáků, kterého se 
zúčastnilo 6 týmů. Mikulovice byly rozlosovány do skupiny se ZŠ Lipová-Lázně a se 
ZŠ Vápenná. V prvním zápase se střetly s Lipovou a prohrály 6:3. Proto šli hráči 
do druhého zápasu s povinností vyhrát, pokud chtěli pomýšlet na postup do se-
mifinále. Zápas měli naši žáci výborně rozehraný a ještě pár minut před koncem 
vyhrávali na Vápennou 4:1. Poté však, jakoby si mysleli, že mají výhru jistou, dostali 
dva góly rychle za sebou a deset vteřin před koncem třetí, takže utkání skončilo 4:4 
a kvůli nepříznivému skóre naši žáci do semifinále nepostoupili. V zápase o 5.-6. 

místo porazili naši žáci Bělou 4:0 a skončili na 5. místě. Okresní kolo vyhráli žáci ZŠ 
Žulová.O týden později se na jesenickém gymnáziu sešly týmy starších žaček, aby 
odehrály své okresní kolo. Naše žačky byly ve skupině s Gymnáziem a Supíkovice-
mi. V prvním utkání proti Supíkovicím naše žačky prohrály 3:1. Pokud by chtěly 
pomýšlet na postup, musely by Gymnázium porazit o dva góly. Zápas však skončil 
smírně 1:1 a z postupu se radovali domácí. Naše žačky nastoupily k utkání o 5. 
místo proti České Vsi, kterou porazily 4:0. Okresní kolo vyhrály žákyně ZŠ Žulová, 
které měly v turnaji jasnou převahu nad ostatními týmy. 
Bohužel se nám v okresním kole nezadařilo prodat to, co umíme, ale soutěž teprve 
začíná a je třeba se z toho ponaučit.

Lucie Vavračová

Soutěž v anglickém jazyce
Dne 18. listopadu se žáci 8.třídy - Barča Sedlářová, Janča Seibertová, Ondra Šulc, 
a 9. třídy - Terka Hinštová, Áďa Ondrášová a Marťa Šmíd, zúčastnili soutěže v an-
glickém jazyce konané na SOŠ a SOU strojírenské a stavební v Jeseníku. Ve velké 
konkurenci nejšikovnějších žáků z dalších pěti základních škol v okrese si „vybo-
jovali“ úžasné 2. místo, kdy o malinko lepší byli už jen žáci ZŠ Jeseník. Za námi se 
umístili žáci ZŠ Zlaté Hory. Všem moc gratulujeme za jazykové, zeměpisné, ko-
munikační a IT znalosti, dobrou orientaci v cizím prostoru, dávku fyzické výdrže, 
a za odvahu! Těšíme se na další, podobně skvělé výkony!!!

Petra Keltošová

Mikulášská nadílka 
7 prosinec 2014 připomínal počasím spíše dušičkový den než vánoční čas, ale at-
mosféra v areálu TJ Sport Mikulovice za sokolovnou byla přímo vánoční. Program, 
který pro Vás připravilo SRPDŠ spolu s Mateřskou školkou Mikulovice jsme měli 
naplánovaný až od 16 hodiny, ale některé děti se již nemohly dočkat a tak již po 15 
hodině přicházely a obhlížely připravované vystoupení. 
U vchodu do areálu zapsaly členky SRPDŠ přicházející děti do seznamu pro Mi-
kuláše a obdarovaly je malou sladkostí. Na některých z nich byla znát obava, zda 
přeci jen nezlobily a zda dostanou od Mikuláše nadílku. V jejich očích se odrážela 
radost i obava z nadcházejících chvil. Některé dokonce hlásily už dopředu, že celý 
rok nezlobily a byly hodné. 
V půl páté začalo dlouho očekávané představení. Občanské sdružení PRONATUS 
z Velkých Kunětic si pro děti z Mikulovic, Širokého Brodu a Kolnovic připravilo 
vánoční pásmo koled, ohňové show, ohňostroje a předávání mikulášských balíčků. 
Za tajemných tonů hudby vešli do areálu Mikuláš spolu s anděly a dlouho na sebe 
nenechali čekat ani čerti. Při jejich příchodu dokonce i některým rodičům zatrnulo 
a určitě si vzpomněly na své mládí, kdy sami očekávali příchod Mikuláše a hlavně 
čertů. 
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Ale naši čerti nebyli tak hrozní, přistupovali k dětem individuálně a hlavně s citem. 
Je pravda, že některé zlobivé děti musely pomáhat čertům řezat dřevo a musely si 
stoupnout na váhu hříchů, ale naštěstí si žádné dítko neodnesli do pekla a všechny 
děti byly řádně navráceny rodičům. 
Andílci četli jména dětí, které přistupovaly k Mikuláši pro svůj dlouho očekávaný 
balíček. Některé děti musely doprovodit rodiče. 
Po celou dobu nadílky byl pro děti připraven zdarma čaj a zákusek, který pro ně 
připravila mateřská školka. Klub žen připravil pro dospělé návštěvníky veselý čaj, 
lahodný svařáček a teplé párky. U obou stánku bylo plno a tak si myslíme, že pří-
chozí byli spokojeni s nabídkou služeb a organizátoři byli spokojeni, že jim chutná.
Celá akce by se neobešla bez přispění obce Mikulovice, která poskytla finanční pro-
středky na koupi mikulášských balíčků a sponzorů - Ondřejovická strojírna a JPS 
Pavlovič - kteří nám finančně přispěli na zaplacení účinkujících. TJ sport zdarma 
poskytl prostory za sokolovnou a připravil technické zázemí pro představení a ob-
čerstvení. 
Všem moc děkujeme, vynaložené finanční prostředky byly použity na dobrou věc 
tj. na akci pro děti. 
Na závěr mi dovolte poděkovat všem, kdo přiložili ruku k dílu a zasloužili se 
o úspěch připravované akce. Velká pochvala patří občanskému sdružení PRONA-
TUS za úžasnou mikulášskou show. 

Za SRPDŠ Hana Klimčiková 

Pozvánka na velikonoční výstavu 
Tak jako každý rok, tak i letos pro vás připravujeme velikonoční výstavu. Tak jako 
každý rok, tak i letos nám základní škola propůjčí prostor malé tělocvičny. Tak jako 
každý rok, tak i letos bude pro vás připraven velký výběr velikonočních výrobků. 
Tak jako každý rok tak i letos se těšíme na vaši hojnou účast. Tak jako každý rok tak 
i letos chystáme soutěž o nejlepší pečený výrobek Mikulovic. 
A protože stereotypu již bylo dost, chystáme pro vás letošní velikonoční výstavu 
v tak trochu „novém kabátě“. Budeme se snažit pro vás připravit novou výzdobu. 
Budeme se snažit nabídnout vám širší prodejní sortiment. Již máme přislíbeno ně-
kolik nových prodejců – svíčky, batika, vlna. A i dále hledáme nové vystavovatele. 
Budeme se snažit, aby se vám na naší výstavě líbilo. Pro každého návštěvníka bude 
připraven malý dáreček. Nachystáme pro vás příjemné posezení při kávičce, kde si 
budete moci prohlédnout nové i staré techniky zdobení vajíček, uplést si něco z pe-
digu. Pro vaše děti bude připraven dětský koutek, kde si budou moci malovat nebo 
tvořit na velikonoční téma. 
A kdy to vše vypukne? Tak tedy věste, že výstava se uskuteční ve dnech 26. a 27. 
března 2015 od 10 hodin. 
Na závěr vás chci oslovit vás všechny šikovné a zručné tvořivé ruce Mikulovic, přijď-

te a pochlubte se svými výrobky. Ukažte lidem, že ruční práce je stále v kurzu. Rádi 
vaše výrobky vystavíme a pokud budete mít zájem o prodej vašich výrobků není nic 
snazšího než se dostavit ve středu 26.3.2015 mezi 17-18 hodinou do malé tělocvičny 
na základní škole a domluvit si podrobnosti. Nebo můžete oslovit člena SRPDŠ 
s vaší nabídkou. 
A téma velikonočního pečení pořád není známo, ale nebojte se, určitě něco vymy-
slíme a dáme vám včas vědět. Informace budou uveřejněny na plakátech o veliko-
noční výstavě. Pro vítěze máme přichystané hodnotné ceny. Tak neváhejte a zapojte 
se do kuchařského klání. 

Za SRPDŠ Hana Klimčiková 

Mimořádné akce školní družiny při ZŠ Mikulovice
Školní družina bude pořádat dne 23. března 2015 pro žáky 1.- 6.tříd

MAŠKARNÍ BÁL
v tělocvičně ZŠ Mikulovice od 13:30 hodin. Čeká vás tanec, hudba, soutěže a také 
předtančení, dětská tombola. Těšíme se na hojný počet karnevalových masek a chuť 
( i bez masky ) ve svém volném čase zatančit si a pobavit se.

Dne 30. dubna 2015 proběhne na zahradě školní družiny opět  
ČARODĚJNICKÉ REJDĚNÍ
pro žáky 1.- 6.tříd ZŠ Mikulovice od 13:30 hodin. Bude probíhat volba MISS čaro-
dějnice a čaroděje, čarodějnické kouzlení a tvoření, tanec, zpěv, opékání špekáčků 
apod. Těšíme se na vaši účast.

Iva Krajčíková, vedoucí vychovatelka

Co se dělo v ZUŠ
„Koncertní sezóna 2014/15“ začala již 21. října 2014 na koncertě žáků v Kapli v Je-
seníku, na kterém se představila Anetka Kapustová, o měsíc později ji následovala 
Verunka Doušková a na vánočním koncertě 18. prosince 2014 si společně zahráli 
Martin a Tomáš Lužíkovi.
A mezitím nastalo horečné nacvičování skladeb a vánočních koled, aby mohl každý 
svým umem přispět na mnoha vystoupeních. A tak tedy popořadě.
Pro děti v MŠ Mikulovicích a Širokém brodě jsme vymysleli hudební pohádku, kte-
rou jsme zahráli a zazpívali 26. a 27. listopadu 2014.
4. prosince 2014 společně s žáky z 3. tříd jsme navštívili starší spoluobčany v Domě 
s pečovatelskou službou v Mikulovicích. Třeťáci a naši zpěváci a muzikanti - kla-
víristé a kytaristé předvedli koledy, vánoční písně a skladby pro dobrou pohodu. 
A nezněly jen tóny, ale bylo se na co také dívat. Obyvatelé penzionu se stali svědky 
pravděpodobně největšího sletu andílků a čertů v celé historii Mikulovic. 
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6. prosince 2014 na vánočních trzích v kulturním domě měli naši kytaristé, klavíris-
té a zpěváci tu čest zahájit svým vystoupením vskutku velký maratón nepřetržitého 
koledování, které trvalo téměř celé odpoledne.
O týden později - v sobotu 13. prosince 2014 vyjeli kytaristé Adam a Dominika Šá-
roši, Jára Alföldi a Kuba Klosowski se svojí p. uč. C. Langerovou do Javorníku. Zde 
navštívili tamní domov pro seniory Sv. Františka, aby svým vystoupením zpříjemnili 
předvánoční chvíle zdejším obyvatelům.
Poslední školní den v roce 2014 se udál ve znamení velké vánoční přehlídky talento-
vaných dětí z 1. stupně ZŠ. Celé dopoledne v Kulturním domě v Mikulovicích děti 
zpívaly a hrály koledy na různé hudební nástroje, tancovaly, recitovaly a malovaly. 
Bylo to velmi příjemné a milé dopoledne.
3. února 2015 se v Kapli v Jeseníku konal 1. ročník okresní přehlídky žáků ve hře 
na kytaru. Téhle „Kytarové talent-párty“ se zúčastnilo 54 kytaristů z celého našeho 
okresu. Z Mikulovic se představili žáci a žákyně p.uč. C. Langerové a p. uč P. Plhá-
ka: Terezka Mouralová, Tomáš Andrušík, Jára Alföldi a Kuba Klosowski. 
Těsně před uzávěrkou tohoto čtvrtletníku se uskutečnil 25. února v Kapli v Jesení-
ku poprvé koncert žáků klavírního oddělení ZUŠ Jeseník. Mikulovickou pobočnou 
třídu reprezentovali Verunka Doušková, Anetka Kapustová, Maruška Šimíková, 
Markétka Hájková a Alžběta Dvořáková.
Chtěla bych ještě jednou všem dětem poděkovat za velkou snahu, píli a pochválit je 
za příkladnou reprezentaci školy na mnohých vystoupeních, kterých se zúčastnily. 
Za pobočné třídy ZUŠ L. Polcrová

TJ SPORT MIKULOVICE VE SPOLUPRÁCI S OBCÍ MIKULOVICE
ZVE SRDEČNĚ VŠECHNY DĚTI A MLÁDEŽ OD 3. - 15. LET 

NA DOPRAVNÍ SOUTĚŽ
•	 NA HŘIŠTI U ŠKOLNÍ DRUŽINY
•	 V PÁTEK 10. 04. 2015 VE 14.30 HODIN
•	 NEZAPOMEŇTE PŘILBU, KOLO – KOLOBĚŽKU
•	 OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO
•	 JSOU PŘIPRAVENY SOUTĚŽNÍ DISCIPLÍNY S DOPRAVNÍ TÉMATIKOU 

A DROBNÉ ODMĚNY PRO KAŽDÉHO
TĚŠÍME SE NA VÁS! 

Halodová Gabriela

Mateřská škola Mikulovice
Povánoční návrat do MŠ a přivítání nového roku 2015 dětem zpříjemnila návštěva 
Ježíška, který nadělil pod školní vánoční stromeček spoustu dárečků.
Hlavním tématem ledna bylo „Nastal nám nový rok“ a hráli jsme si s pohádkou 

„O dvanácti měsíčkách“, která se objevovala ve všech oblastech (pohybové hry, dra-
matika, výtvarné, pracovní i hudební činnosti, orientace v ročních obdobích). Na ná-
vštěvu k nám přijela pohádka ze SVČ DUHA Jeseník „Jak oříšek v ledu zachránil 
veverku“. Děti II. oddělení roznášely zástupcům institucí Novoroční přáníčka. Naši 
předškoláci navštívili 1. třídu ZŠ, kde viděli své kamarády, co se všechno už ve škole 
naučili. Se zástupci ZŠ se sešli i rodiče a seznámili se s důležitými informacemi pro 
nástup dětí do 1. třídy ZŠ.
„Maškary jdou“ s pohádkou „Zvířátka a loupežníci“- to bylo téma na měsíc únor. 
Se zajímavým programem o „Zdravovědě“ k nám přijelo divadlo Malé Bo. Děti se 
zábavnou formou seznámily s vitamíny a bacily a dozvěděly se, že se paní doktor-
ky vůbec nemusí bát. Rozběhl se i 2. turnus plaveckého výcviku pro předškoláky 
a děti II. a III. oddělení absolvovaly lyžařský kurz v Lipové na Miroslavi. Zápis do 1. 
třídy ZŠ- to byl nejdůležitější úkol pro naše předškoláky. Děti se do školy moc těši-
ly a po zápise byly plné dojmů. Budulínci a Šikulové si vyrazili na celodenní výlet 
na Ramzovou, kde si užili sněhu a jízdy na lopatách. Během měsíce si děti vyráběly 
masky na Masopustní karneval, kterým jsme uzavřeli téma Masopustu.
A co nás čeká do konce školního roku?
*březen - vystoupení ZUŠ Jeseník s „Jarní pohádkou“
*duben - 16.4. Dramaterapie s pohádkami „Budulínek“ a „Koblížek“
 22. 4. divadlo Štemberk s pohádkou „Máša a medvěd“
*květen - posezení s maminkami k jejich svátku
*červen - 1. 6. oslava MDD se skupinou Wabank- zábavné dopoledne plné soutěží, 
písniček, tanečků a dobrůtek
I nadále probíhají v naší školce „Čtvrtky pro rodiče s dětmi“. Můžete si s vašimi 
dětmi přijít pohrát a tím je pozvolna seznámit s novým prostředím.

U P O Z O R N Ě N Í
Dne 18. 3. 2015 od 10,00-16,00 probíhá v prostorách mateřské školy
Zápis dětí do MŠ Mikulovice na školní rok 2015 - 2016
Těšíme se na Vás.
Na závěr bych chtěla jménem MŠ Mikulovice moc poděkovat za sponzorské dary:
- Plastkon s.r.o. Mikulovice za plastové výrobky a lopaty na sníh
- paní Fikáčkové za látky na ušití návleků
- panu Moravci za finanční příspěvek na kulturní představení „Zdravověda“

za kolektiv MŠ Mikulovice Libuše Ondrášová, učitelka
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Mateřská škola Široký Brod 
Nový rok se nám rozeběhl opravdu rychle. Věnovali jsme se Třem králům, oslavili 
svatého Valentýna dárečky pro maminky, opěvovali karneval a už se nám opět blíží 
jaro jaříčko. Dne 25. 2. 2015 nás čekal ve školce zajímavý program: Planetárium. 
Děti se společně ukryly do velkého stanu, ve kterém nás čekalo poutavé promítání 
o planetě Zemi i Vesmíru: Jak šel měsíc na návštěvu ke Slunci, Dvě sklíčka, Úžasný 
teleskop, Hledání sluneční soustavy. Děti pečlivě sledovaly a poslouchaly představe-
ní a na závěr odpovídaly na otázky a za správné odpovědi byly odměněny. 
 Výstavu dětských prací můžete shlédnout během měsíce března na poště v Širo-
kém Brodě, na Obecním úřadě v Mikulovicích. V jarním duchu již děti vyráběly 
výrobky z keramiky, ale i z netradiční hlíny, která se nepeče, aranžovaly květináče, 
sely obilí. Všechny tyto výrobky si mohou rodiče rovněž prohlédnout, ale i třeba 
zakoupit za symbolické ceny ve dnech 26. 3. a 27. 3. 2015 v tělocvičně na Základní 
škole Mikulovice.
Dne 1. 4. 2015 se ve školce v dopoledních hodinách koná „Recitační soutěž“, na kte-
rou se děti náležitě připravují doma s rodiči. 
Hned po Velikonočním pondělí bude velká zábava. Budeme mít barevný veliko-
noční týden. V úterý se převlečeme do žluté barvy sluníčka, středu překvapíme 
modrým oblečením, ve čtvrtek se budeme zelenat jako žabky a v pátek vytvoříme 
červenou módní kolekci. 
Dne 23. 4. 2015 se v Mateřské škole Široký Brod koná Den otevřených dveří a zápis 
do Mateřské školy Široký Brod mezi 10.00- 11.00 hodinou ,kdy nové děti s rodiči 
dostanou přihlášku do školky. 
Dne 12. 5. 2015 k příležitosti oslav Dne matek pořádáme výlet do Zoologické zahra-
dy v Olomouci. Děti se na zvířátka velmi těší. 
Dne 1. 6. 2015 nás čeká výlet u příležitosti Mezinárodního dne dětí. Navštívíme 
Priessnitzovy léčebné lázně v Jeseníku. 
U veškerých výletů je doprava zajištěna autobusem s panem Františkem Dombe-
kem. Dne 8. 6. 2015 nás ve školce navštíví zájezdová loutková scéna: „Kašpárkův 
svět“ a také rozloučení s předškoláky. Podrobné informace o akcích jsou vyvěšeny 
v mateřské školce. Děkujeme všem přátelům a rodičům za jejich nesčetné sponzor-
ské dary: paní Zachová, Jan Skřejpek, paní Hejsková, František Dombek, Stanislava 
Dombeková, paní Mižikarová, manželé Maňurovi z Mikulovic, Štenclovi, Sikorovi, 
Ctibůrkovi, Kubánkovi, Děrdovi. 

Za kolektiv MŠ napsala E. Dokoupilová 

Mezinárodní badmintonový turnaj ve čtyřhře 
měl polské vítěze

Na dvou kurtech v mikulovické sportovní hale byly k vidění kvalitní zápasy.
Kdysi byla představa badmintonu spojena spíše s časem letních dovolených a pinká-

ním opeřeného míčku někde na louce u rybníka. Dnes jde ale o naprosto plnokrev-
ný sport, který získává na stále větší popularitě a v Mikulovicích se jeho vyznavači 
pravidelně scházejí v sokolovně TJ Sport. Na rozdíl od jiných aktivit při něm nehro-
zí riziko úrazu po kontaktu se soupeřem a je nenáročný na plochu i vybavení. Stačí 
k němu totiž jen síť, raketa a míčky. V naší obci se každoročně konají i dva meziná-
rodní badmintonové turnaje a po vánočním klání se v sobotu 28. 2. 2015 konal tur-
naj ve sportovní hale. Kategorie profi měla bohaté a kvalitní zastoupení, ke kterému 
přispěli i hráči ze sousedních polských oddílů z Paczkowa, Nysy a Gogolina. I když 
počet nejlepších hráčů z Jesenicka probrala na poslední chvíli epidemie chřipky, 
sešla se pěkná konkurence a turnaj nabídl řadu zajímavých zápasů. Palmu vítězství 
si nakonec odnesla polská dvojice Adam Daroň – Jakub Czerkawski. Na druhém 
místě skončila překvapivě dvojice hráčů z Vidnavy Kamil Patkáň – Petr Palička, 
která v semifinále vyřadila favorizovanou „domácí“ dvojici Jan Kabát – Rostislav 
Oravec. Na třetím místě skončil smíšený pár Zenon Gil – Anna Szczerska, který 
za sebou nechal řadu čistě mužských párů a ukázal, že i ženy mohou ovládat raketu 
mistrným způsobem. Poděkování všech účastníků a pořadatelů patří obci Mikulovi-
ce, která se podílela na spolufinancování turnaje prostřednictvím grantového fondu 
obce.

Pavel Macháček

Junák - svaz skautů a skautek ČR
V lednu tak jako i jiné roky v naší obci proběhla 
Tříkrálová sbírka, které jsme se s naším oddílem 
zúčastnili. Koledníci z naších řad koledovali v Mi-
kulovicích, Nové Vsi, ve Velkých Kuněticích a Su-
píkovicích. Děkujeme touto cestou všem, kteří naší 
koledu přijali a přispěli do kasičky sbírky.

Volání jara 
Zveme všechny děti i s rodiči na Volání jara, kte-
ré proběhne v sobotu 21. 3. 2015. Přijďte s námi 
vynést Morénu, vyčistit studánku a přivolat jaro. 
Na konci si opečeme u společného ohně špekáčky.

Den otevřených dveří 
U příležitosti 25. výročí od založení našeho oddílu zveme všechny naše příznivce,  
přátele, ale i všechny ty kteří mají zájem o to, jak to u nás vypadá, co děláme a jak 
to u nás chodí na Den otevřených dveří. Dveře budou otevřeny v sobotu 18. 4. 2015 
od 12-17 hod. Těšíme se na vaši návštěvu. 
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Oddíl stolního tenisu 
TJ SPORT MIKULOVICE
pořádá pro občany Mikulovic  

a hráče pozvaných oddílů  
v sobotu 4. 4. 2015 v 9.00 hod  

v Sokolovně TJ Sport Mikulovice  
Velikonoční turnaj ve stolním tenisu

Startovné 50,-kč / občerstvení zajištěno 
prezentace do 08.30

10. ROČNÍK TENISOVÉHO TURNAJE
LÉTO 2015
TJ Sport Mikulovice v době od 1.5.2015 do 15.10.2015 pořádá 
tenisový turnaj ve dvouhře pro hráče Mikulovic a přilehlých 
obcí. Startovné je stanoveno na 300,- Kč, z čehož bude hraze-
no pronajmutí hřiště, tenisové míčky a závěrečné posezení, 
kde budou oceněni nejlepší hráči. 
Závazné přihlášky je třeba podat do 26.4.2015 organizátorům turnaje p. Mrtkovi 
(tel. 732 922 106) nebo p. Harazinovi (tel. 723 276 777). Oficiální zahájení turnaje 
bude v úterý 26.4.2015 v 18:00 hod v restauraci Mikulovické sokolovny, kde budou 
upřesněna pravidla a hráči budou nalosováni do skupin. Rádi uvítáme připomínky 
a náměty, které pomůžou k lepšímu průběhu turnaje. Letošní rok bude opět naloso-
vána skupina pro účastníky nad 50 let. Ti, kteří se nebudou moci zahájení zúčastnit, 
budou s pravidly a rozlosováním obeznámeni dodatečně. Hlavním místem, kde se 
zápasy budou hrát a má vždy přednost při výběru povrchu, je kurt za školou, ale zá-
pasy je možné odehrát po dohodě obou hráčů i jinde. Těšíme se na Vaší účast, která 
přinese řadu zajímavých a napínavých zápasů, ale hlavně radost ze hry a pohybu. 

Domácí zápasy FK Mikulovice - Jaro 2015

 mladší přípravka-trenér Libor Sláma  
 Mikulovice Jeseník  středa 29.04. v 16.30 
 Mikulovice Velká Kraš středa 13.05. v 16.30 
 Mikulovice St.Červ.Voda středa 20.05. v 16.30 
 Mikulovice Vidnava  středa 03.06. v 16.30 

 

 starší přípravka-trenér Pavlina a Dušan Knilovi  
 Mikulovice Písečná  pondělí 04.05. v 16.30
 Mikulovice Bernartice pondělí 18.05. v 16.30
 Mikulovice Žulová  pondělí 01.06. v 16.30
 Mikulovice Lipová-lázně čtvrtek 04.06.  v 17.00
 Mikulovice Řetězárna pondělí 15.06. v 16.30

 žáci-trenér Eva Kocourková Milan Duna  
 Mikulovice Žulová  sobota 18.04. ve 13.30
 Mikulovice Řetězárna B sobota 02.05. ve 14.00
 Mikulovice Bělá  sobota 16.05. ve 14.00
 Mikulovice Zlaté Hory sobota 30.05. ve 14.00
 Mikulovice Lipová-lázně sobota 13.06. ve 14.00

 muži-trenér Jaroslav Maňur    
 Mikulovice Zlaté Hory sobota 18.04. v 16.00
 Mikulovice Písečná B sobota 02.05. v 16.30
 Mikulovice Bernartice sobota 16.05. v 16.30
 Mikulovice Černá Voda sobota 30.05. v 16.30
 Mikulovice Velké Kunětice sobota 13.06. v 16.30

 zároveň uvádím nové vedení FK Mikulovice platné od 28. 7. 2014
 Jiří ZLATNÍK   Prezident FK Mikulovice o.s  
 Tomáš MRLINA  Viceprezident FK Mikulovice o.s 
 Jaroslav MAŇUR Sekretář FK Mikulovice o.s.  
 Pavlina Knilová  Pokladní FK Mikulovice o.s.  
 Augustin Bajerek člen VV FK Mikulovice o.s.  
 Jan Čiscoň  člen VV FK Mikulovice o.s.  

Přehled kulturních a sportovních akcí 
za období březen - květen 2015

BŘEZEN 2015
1.3. – 31.3. BMČ – Velká knižní amnestie - MK a IS Mikulovice
3. 3. Klub maminek - beseda s psycholožkou Monikou Novotnou z rodinné  
 poradny na téma – rodina, děti, vztahy, 9:30 
4. 3. Virtuální univerzita 3. věku, Umění rané renesance v Itálii - Masaccio,  
 Komunitní centrum Mikulovice, 10 - 11:30 
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7. 3.  Volejbalový turnaj mixy – sportovní hala – pořadatel OVS Jeseník,  
 8:00 – 16:00 hod
13. 3. AC Gamaspol Jeseník – Amor Vyškov, II. liga futsal – sportovní hala  
 – pořadatel AC Gamaspol, 20,00 hod
14. 3. Volejbalový turnaj ženy – sportovní hala – pořadatel OVK Jeseník,  
 8:00 – 16:00 hod
15. 3. Halový tenisový turnaj, I. kolo – sportovní hala  
 – pořadatel TJ Sport Mikulovice, 8:00 – 16:00 hod
15. 3. Taneční odpoledne – Klub důchodců
17. 3. SOUŽITÍ 2005, Akademie 3. věku „Zdravý senior ve zdravém těle“,  
 Komunitní centrum Mikulovice, 15:30 – 17:30,  
 PREVENCE KARCINOMŮ, MUDr. Schlogelová
18. 3. Virtuální univerzita 3. věku, Umění rané renesance v Itálii - Donatello,  
 Komunitní centrum Mikulovice, 10 – 11:30
20. 3. AC Gamaspol Jeseník – ROUB Vítkovice, II. liga futsal – sportovní hala  
 – pořadatel AC Gamaspol, 20,00 hod
21. 3. Volejbalový turnaj veteráni – sportovní hala – pořadatel OVK Jeseník,  
 8:00 – 16:00 hod
22. 3. Halový tenisový turnaj, II. kolo – sportovní hala  
 – pořadatel TJ Sport Mikulovice, 8:00 – 16:00 hod
26. 3. Maškarní ples - ŠD
26. - 27. 3. – Velikonoční výstava – SRPDŠ, ŠD, Ženy
27.3. Autorské čtení J. Opatřil – Hororové povídky – MK a IS Mikulovice
27. 3. V. kolo Zimní ligy veteránů ve futsale – sportovní hala  
 – pořadatel Richard Zrník Mikulovice, 17 – 22 hod
28. 3. Florbalový turnaj dorostenek – sportovní hala – pořadatel FBK Jeseník  
 10:00 – 16:00 hod
29. 3. Halový tenisový turnaj, finále – sportovní hala  
 – pořadatel TJ Sport Mikulovice, 8:00 – 13:00 hod
Ženy – MDŽ 
Vyrábění na velikonoční výstavu – Klub maminek 
Volání jara (termín bude upřesněn dle počasí) - Skatu
Beseda, kvíz - ZŠ

DUBEN 2015
1. 4. Virtuální univerzita 3. věku, Umění rané renesance v Itálii  
 - Sandro Botticelli, Komunitní centrum Mikulovice, 10 – 11:30
3. 4. Odjezd nejistý – premiéra nové divadelní komedie – DS Kantoři
4. 4. Volejbalový turnaj mixy – sportovní hala – pořadatel OVS Jeseník,  

 8:00 – 16:00 hod
10. 4. Dopravní soutěž – hřiště - ŠD
11. 4. Volejbalový turnaj ženy – sportovní hala – pořadatel OVK Jeseník,  
 8:00 – 16:00 hod
15. 4. Virtuální univerzita 3. věku, Umění rané renesance v Itálii  
 - Andrea del Verrocchio, Komunitní centrum Mikulovice, 10 – 11:30
15. 4. Taneční odpoledne – Klub důchodců 
18. 4. Volejbalový turnaj veteráni – sportovní hala – pořadatel OVK Jeseník,  
 8:00 – 16:00 hod
21. 4. SOUŽITÍ 2005, Výlet na Rejvíz 13:00 – 17:30, odvoz busem,  
 provází Luboš Beníček
24. 4. Zájezd Flora - ŠD
25. 4. Volejbalový turnaj ženy – sportovní hala – pořadatel OVK Jeseník,  
 8:00 – 16:00 hod
Výšlap na mohylu Ivančena – (termín bude upřesněn dle počasí) - Skauti
Čarodějnice – ŠD
Aprílová akademie, úklid obce – ZŠ
Návštěva divadla v Opavě – Klub důchodců

KVĚTEN 2015
1. 5. Májový turnaj ve florbale, SH Mikulovice 15:30 – 21:00
7. 5. Tvořivé odpoledne – SRPDŠ, Ženy
11. - 15. 5. Stepmánie - ŠD
19. 5. SOUŽITÍ 2005, Akademie 3. věku „Zdravý senior ve zdravém těle“,  
 Komunitní centrum Mikulovice, 15:30 – 17:30,  
 ALTERNATIVNÍ MEDICÍNA
20. 5. Taneční odpoledne – Klub důchodců
26. – 28. 5. Zájezd seniorů do Prahy
29. 5. Mikulovický škrpál – přehlídka dětských amatérských divadel  
 - DS Kantoři
30. 5. Turnaj ve stolním tenise – ŠD
30. 5. Dětský den - SRPDŠ
Spolupráce na projektu TJ Sport s Luckou Pospíšilovou - Cvičení s kočárky – Klub 
maminek
Vystoupení dětí na penzionu, švihadlový trojboj, šipkovaná – ZŠ
Výlet do Prahy + Svojsíkův závod skautů a skautek (termín bude upřesněn) – 
Skauti
Zájezd do aquaparku Velké Losiny – Klub důchodců
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA OBCE

Narodili se tito občánkové:
ŘÍJEN 2014  Bohumil Peterka 
LISTOPAD 2014  Lucie Kubáňová 
PROSINEC 2014  Matyáš Válek 
LEDEN 2015  Vojtěch Kopecký 
ÚNOR 2015  Jiří Koriťák 
Rodičům i dětem přejeme hodně štěstí, zdraví a radosti. 

V měsíci lednu, únoru a březnu 2015 oslavili a oslaví životní jubileum tito 
spoluobčané: 
70 let Ludmila Jekelová, Anna Jasanová, Josef Tyl, Anna Trnčáková 
75 let Jaroslava Entlerová, Zdenka Mikulcová, Gustav Mikulec, Aleš Hauser, Anto-
nie Velcová, Antonín Sekula, Josef Soukup, Josef Štolovský, František Špaček 
80 let Oldřiška Hájková, Ludmila Hynoušová
85 let Karel Stolarik, Gašpar Širanec, Božena Vencová
90 let Angela Wadelová 
Jubilantům přejeme mnoho zdraví, štěstí a osobní spokojenosti do dalších let.

Navždy nás opustili tito občané: 
PROSINEC 2014  
Dana Adámková, Anežka Kozáková, Josef Korytář, Věra Krupičková,  
Edita Závadová, Štefan Koryťák, Jan Klíma, Josef Felbermayer, Rostislav Gatner 
LEDEN 2015  
Petr Šuba, Věra Štěpánová, Hermína Pohlová, Josef Krytinář,  
Miroslava Gregůrková
ÚNOR 2015  
Olga Pavlovičová 
Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustras.

 
 
 

                Dokud jsou ženy krásné, lidstvo nevyhyne. Leone Battista Alberti 
 

RELAXAČNÍ STUDIO V MIKULOVICÍCH     

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nabízíme: 

• MASÁŽ 

- rekondiční a sportovní 

- bambusová 

- lymfatická bambusová 

• PEDIKÚRA 

- mokrá 

- zbroušení ztluštělých nehtů bruskou 

- aplikace nehtových rovnátek na zarůstající nehty 

• MANIKÚRA 

- klasická 

- japonská (p-shine) 

- modelování nehtů 

 
Navštivte nás: 

Hlavní 37, Mikulovice 790 84 (market Hruška – vchod z levé strany), nebo se objednejte na tel.: 
+420 725 667 755 
e-mail: telovbavlnce@seznam.cz 
 

Po dohodě je možné vše provést i u vás doma. 
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OKRESNÍ HOSPODÁŘSKÁ KOMORA JESENÍK

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

     

    Projekt realizujeme do 31.5.2015 

    KOMU JE PROJEKT URČEN? 

♣ Zaměstnancům, kterým končí smlouva na dobu určitou 
♣ Zaměstnancům, kteří jsou ve výpovědní lhůtě a ještě nejsou v evidenci úřadů 

práce 
 

   Nabídka kvalifikační a rekvalifikačních kurzů: 
 
 Počítačové kurzy, skupinová poradenství, svářecí kurz, skladový logistik, základní kurz 
manipulačního vozíku, řidičské oprávnění sk. C, seřizovač NC strojů, všeobecná účetní, 
mzdová účetní, masér, obchodní zástupce, výuka jazyků (anglický, německý, polský jazyk). 

Vzdělávací kurzy budou organizovány po skupinách v celém Olomouckém kraji. 
     
    Další výhody projektu  
 

Zaměstnavatelům bude poskytnut příspěvek na mzdu, včetně sociálního a    
zdravotního pojištění, a to za dobu, kdy se Vaši zaměstnanci budou účastnit 
rekvalifikačních kurzů. 

Poskytneme Vám příspěvek na mzdy pro nové zaměstnance – jedná se o námi 
proškolené zaměstnance projektu – mzdové příspěvky na 4 měsíců 15.000 Kč /měs. 

     Max. výše mzdových nákladů je 90 Kč / hod  

Kontakt a bližší informace: Jana Franková, ředitelka OHK Jeseník, tel.: 584 411 039, 
602 745 273, e-mail: ohk@jesenik.com 

 

OKRESNÍ HOSPODÁŘSKÁ KOMORA JESENÍK realizuje 100% dotovaný projekt, jehož 
cílem je pomoci zaměstnancům rekvalifikovat se nebo najít novou pracovní příležitost. 
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rekvalifikačních kurzů. 

Poskytneme Vám příspěvek na mzdy pro nové zaměstnance – jedná se o námi 
proškolené zaměstnance projektu – mzdové příspěvky na 4 měsíců 15.000 Kč /měs. 

     Max. výše mzdových nákladů je 90 Kč / hod  

Kontakt a bližší informace: Jana Franková, ředitelka OHK Jeseník, tel.: 584 411 039, 
602 745 273, e-mail: ohk@jesenik.com 

 

OKRESNÍ HOSPODÁŘSKÁ KOMORA JESENÍK realizuje 100% dotovaný projekt, jehož 
cílem je pomoci zaměstnancům rekvalifikovat se nebo najít novou pracovní příležitost. 
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